

『おんなのこのめいさく むねキュンセクション25話！』（2014年12月15日第1刷発行）正誤表

2020年9月8日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

訂正箇所	誤	正
2ページ下段 「こころやさしいヒロイン」4行目	ままむ ず め	ままむ ず め
3ページ上段 「タイプC」5行目	すすまいと	すすま な いと